



寅虎跃去雄风在，卯兔奔来华夏腾

华夏中文学校北部分校新春晚会侧记

为庆祝中华民族传统的新春佳节，华夏中文学校北部分校协同维若纳学区中文教学部于 2011 年 1 月 29 日在维若纳高中礼堂隆重举行了“玉兔呈祥”迎春晚会。

由曹晓凡女士和两位维若纳高中的学生双语主持的晚会在嘹亮的合唱声中拉开帷幕。整台晚会演绎了中华文化艺术的精彩神韵、穿插了歌曲、舞蹈、小品、服装秀和诗朗诵等节目、洋溢着祥和快乐的节日气氛。

感人的诗朗诵《我永远爱你-伟大的母亲》由三年级的小朋友屠美颖和蔡可人表演，深深感动了在场所有妈妈们；荡气回肠的歌曲《我爱你，中国》由中文学校的音乐老师蔺飞女士演唱，她那嘹亮优美的歌声博得了全场经久不息的热烈的掌声；维若纳森林小学的表演《恭喜恭喜》和《我爱我家》欢庆又温馨，十分逗人；华夏北部分校一年级的歌舞《我和你》也有声有色；接下来的少数民族服装表演展示了藏、蒙古、维吾尔和傣族的传统服饰和特色舞蹈，让观众们看得如醉如痴；维若纳初中的中文小品《小兔子》和《小蝌蚪找妈妈》既快乐又可爱，让人赞叹不已；由华夏北部分校三、七、八年级同学联合表演的小品《我们这一家》把学习中文的困难和希望搬到了舞台上，他们惟妙惟肖的演出使观众笑声不断；学前班的小朋友也为大家送来了新年的祝福；吴丽芬老师的《扇子舞》刚柔相济，显示了深厚的舞蹈功底；维若纳高中 ZACHARY 同学的竖琴独奏《茉莉花》让美妙的旋律蔓延在听众耳畔，缩短了中美观众之间的距离；空手道表演阵容强大、实力不俗；舞蹈班的现代舞《LOVE LIKE WOE》动感十足，让人耳目一新、为之欢呼。孙世明先生的二胡演奏如乐绕梁，使听众觉得仿佛置身于蒙古草原上的万马奔腾之中；生动优美的小合唱《鼓浪屿之波》为晚会锦上添花。

晚会在《欢乐今宵》的乐曲声中圆满结束。这次晚会的成功举行，达到了预期的弘扬中华文化和服务于社区的双重目的。这次活动得到了华夏中文学校北部分校及维若纳各学校家长和老师们的大力支持和帮助。维若纳高中的志愿者服务于舞台和后勤，保证了晚会的成功举办。另外，成都一品、AJ PANDA、MIKADO 23、田玉民先生和 TRACY CHAN 女士等为晚会慷慨解囊，鼎力相助。晚会结束之后，全校师生家长又在学校餐厅聚集一堂，共进新年晚餐。

(www.hxcs.org/north 电话: 201 600 6262 northernjhxcs@yahoo.com)